



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ
COORDENAÇÃO DE ADMISSÃO DE PESSOAL



EDITAL DE RETIFICAÇÕES(CD) Nº 58/2024 - CAP (11.01.29.02.01)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Santarém-PA, 11 de setembro de 2024.

Retifica-se, no edital 05/2024, o item que segue tendo como base a Lei nº Lei nº 14.673, de 14/09/2023; a Lei 8.745/93; a Resol. 78/2020-UFOPA e autorizações legais constantes no processo nº 23204.003627/2024-15:

No item 1.9 – Quadro nº 2 – Tabela de remuneração conforme titulação exigida no ato da contratação:

Onde se lê:

Classe /Titulação	40h				20h			
	Venc. Básico	Aux. Aliment	RT/Nível 1	Total (R\$)	Venc. Básico	Aux. Aliment	RT/Nível 1	Total (R\$)
B-Mestrado	R\$ 3.780,34	R\$ 1.000,00	R\$ 1.417,63	R\$ 6.855,97	R\$ 2.700,25	R\$ 1.000,00	R\$ 675,06	R\$ 4.704,31
C-Mestrado	R\$ 4.187,67	R\$ 1.000,00	R\$ 1.570,37	R\$ 7.416,04	R\$ 2.991,19	R\$ 1.000,00	R\$ 747,79	R\$ 5.067,98
D-Mestrado	R\$ 5.888,20	R\$ 1.000,00	R\$ 2.208,08	R\$ 9.754,28	R\$ 4.205,85	R\$ 1.000,00	R\$ 1.051,47	R\$ 6.586,32

Leia-se:

Classe /Titulação	40h				20h			
	Venc. Básico	Aux. Aliment	RT/Nível 1	Total (R\$)	Venc. Básico	Aux. Aliment	RT/Nível 1	Total (R\$)
B-Mestrado	R\$ 3.780,34	R\$ 1.000,00	R\$ 1.417,63	R\$ 6.197,97	R\$ 2.700,25	R\$ 1.000,00	R\$ 675,06	R\$ 4.375,31
C-Mestrado	R\$ 4.187,67	R\$ 1.000,00	R\$ 1.570,37	R\$ 6.758,04	R\$ 2.991,19	R\$ 1.000,00	R\$ 747,79	R\$ 4.738,98
D-Mestrado	R\$ 5.888,20	R\$ 1.000,00	R\$ 2.208,08	R\$ 9.096,28	R\$ 4.205,85	R\$ 1.000,00	R\$ 1.051,47	R\$ 6.257,32

(Assinado digitalmente em 12/09/2024 14:50)

FABRICIANA VIEIRA GUIMARAES

PRO-REITOR(A)

PROGEP (11.01.29)

Matrícula: ###396#1

Visualize o documento original em <https://sipac.ufopa.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **58**, ano: **2024**,
tipo: **EDITAL DE RETIFICAÇÕES(CD)**, data de emissão: **11/09/2024** e o código de verificação: **7f4b91db71**